

---

## **В Михайловском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины**

10 декабря 2017 года на животноводческой ферме в окрестностях села Григорьевка Михайловского района обнаружен 55-летний мужчина с повреждениями в области головы. Через несколько дней от полученных травм мужчина умер в местной больнице. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления задержан 49-летний местный житель. Он признался, что 10 декабря, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поссорился с потерпевшим и нанес ему не менее трех ударов деревянным поленом по голове.

В настоящее время по ходатайству следователя суд избрал в отношении подозреваемого меру пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу допрошены свидетели и назначены судебные экспертизы. Расследование продолжается.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

*18 Декабря 2017*

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1189408>